

В СФУ состоится конференция по информационным технологиям в гуманитарных науках

Дата события: 18–23 сентября 2017 г.

Место проведения: [пр. Свободный, 79, корпус № 1](#)

18–23 сентября 2017 года в СФУ пройдёт международная научно-практическая конференция «Информационные технологии в гуманитарных науках». К участию приглашаются студенты, аспиранты, преподаватели и учёные российских и зарубежных образовательных учреждений.



В ходе конференции пройдёт обсуждение современных достижений/подходов к изучению проблем в гуманитарных исследованиях с использованием информационных технологий.

Научные направления конференции включают следующие области знаний (но не ограничиваются ими):

- гуманитарные исследования с помощью средств цифровой коммуникации, работы с электронными данными;
- компьютерные приложения в литературоведении, лингвистике, культурологии, истории и междисциплинарных отраслях знаний;
- цифровое искусство, архитектура, музыка, театр, цифровые игры в образовании, связанные с ними направления;
- создание, обслуживание и продвижение ресурсов в цифровых гуманитарных науках;
- цифровые гуманитарные науки в образовательном процессе;
- новые возможности, вопросы и трудности, возникающие при разработке и использовании новых «цифровых» методов работы с текстовыми и визуальными данными.

[Регистрация](#) участников открыта на сайте конференции до **1 мая 2017 года**.

Конференция организована СФУ и Российским научным сетевым сообществом исследователей в области цифровых гуманитарных наук (Russian Digital Humanities Network) — организацией-партнёром European Association for Digital Humanities.

[Оргкомитет конференции](#), 19 октября 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/17822>